

最美夕阳红 浓浓敬老情

中国体育彩票用心谱写爱老乐章

传统节日重阳节也是我国敬老日，“老吾老，以及人之老”，尊老、爱老、敬老是中华民族的传统美德。一直以来，中国体育彩票助力“老有所养、老有所依、老有所乐”，以实际行动关爱老年人，营造出厚德仁爱的社会氛围。

老年人一直是彩票公益金关爱的对象，尤其是经济困难、独居、高龄等老年群体。2013年以来，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金持续助力养老服务项目。2013年至2020年，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金累计投入79.93亿元用于养老公共服务。其中，2020年，中央专项彩票公益金投入9.93亿元，用于支持地方开展居家和社区养老服务改革试点。

作为老龄化程度较高的城市，安徽省马鞍山市今年得到1446万元中央专项彩票公益金用于支持家庭养老床位建设和居家养老上门服务。今年，马鞍山市将建设不少于1300张家庭养老照护床位，新增上门服务失能和部分失能老年人不少于2600人次，更好地保障和改善广大经济困难失能、部分失能老年人的居家养老照护条件。

在江西省南昌市，将有36个嵌入式养老院在中央专项彩票公益金的支持下启动建设，助力提升老年人的获得感、幸福感和安全感。南昌市作为居家和社区基本养老服务提升行动项目试点地区，获得5423万元中央专项彩票公益金，用于南昌市养老服务体系建设和加快推动36个嵌入式养老院建设、26个敬老院提升改造、城乡助餐服务、困难老年人家庭适

老化改造、家庭养老照护床位试点等工作。

体育彩票公益金是全民健身事业的支柱型资金来源，无论是城市的“15分钟健身圈”，还是遍布乡村的“农民体育健身工程”，都实现了广大老年群体就近锻炼、免费健身的愿望，也成为广大老年人“老有所乐”的载体。

“莫道桑榆晚，为霞尚满天”，丰富多彩的体育活动使老年人的生活有滋有味，遍布全国的“体彩杯”赛事将“最美不过夕阳红”唱出了动人的旋律。

9月25日，由中国体育彩票支持开展的2021年丰都县“体彩杯”北岸片区老年人运动会在丰都县双龙镇中学成功举办，来自丰都县多个村镇的100余位老年运动达人在乒乓球、羽毛球、象棋、十点投篮、托金蛋走回家五个比赛项目上大显身手，充分展示出老年人积极乐观、健康向上的精神面貌。

从社区到广场，从城市到乡村，从广场舞的热闹场景，到棋牌赛的宁静画面，体彩公益金支持的全民健身活动精彩纷呈，老年人的精神文化生活更加丰富多彩，处处洋溢着激情与活力、快乐与温馨。

在助老、爱老方面，全国体彩人积极行动，“心贴心”为老人们送去关爱。山东体彩临沂分中心党支部组织党员志愿者前往蒙阴县坦埠镇代家村，开展慰问老党员和困难党员活动。已是92岁高龄的王见顺身体健康、精神饱满，志愿者们为老人送上慰问品，感谢他为党、为村集体做出的卓越贡献。

看到志愿者，87岁的阚积友老人特



体彩工作人员慰问老年人。

地找出了“光荣在党50年”纪念章，老人结合自身经历讲述他的入党故事以及他的初心使命，讲述过程中他激动地流下了泪水。本次慰问活动共走访了5户老党员和困难党员，老党员们纷纷表示，感谢体彩的关心和帮助，将继续发挥余热，用行动来报答党的恩情，教育好后代，让他们继续为党争光、为家乡争光。

山东聊城体彩工作人员近日前往阳谷县高庙王中心敬老院开展慰问活动，为敬老院的140位老人送去米、面、油等生活必需品。

公益是体彩人根植内心的共鸣，关爱老人、帮助他人，许多体彩代销者、销售员在行动。有的体彩人为山村老人送过冬棉衣，有的体彩人为老人提供免费早餐，也有体彩代销者长期到敬老院当义工。

6年来，甘肃省兰州市体彩销售员郑

春秀一直资助一位71岁的流浪老人，6年间，不仅为老人解决了住宿和吃饭问题，近期还与其他体彩从业人员和购彩者一起凑了9000多元为老人做了白内障手术。甘肃省体彩中心得知此事后，对流浪老人进行了关怀慰问，为老人送去了牛奶、燕麦等营养品，兰州分站工作人员组织员工为老人打扫房屋，每一位体彩人都在为老人术后恢复尽自己的一份力。看到大家为了自己忙活，这位古稀老人不停地：“感谢体育彩票，感谢小郑，感谢你们给了我第二次重见光明的机会。”

帮助老人、温暖老人，体彩人用自己的爱心和行动为最美夕阳红增添了一抹“体彩颜色”。中国体育彩票将继续“怀敬老之心，扬尊老之德，兴助老之风，做为老之事”，为老年人的幸福晚年奉献爱心、贡献力量。
丰佳佳

以帆为媒打造时尚平台 各方借力展示自身影响力

□半岛全媒体记者 潘立超

“传承奥运，扬帆青岛；打造帆船之都，建设体育强市”。金秋10月备受期待的2021第十三届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节在青岛奥帆中心如火如荼地进行，本次帆船周·海洋节以帆为名，以赛为介。通过帆船赛事打造时尚平台，除了各支帆船队伍展示自身形象之外，有关各方也是借助这个时尚平台，通过各种方式展示自身影响力。

千帆竞发促进城市交流

经过多日激烈角逐，百余名选手再创佳绩。最终，青岛·帆船之都队获得2021“市长杯”国际帆船赛冠军；厦门海洋职业技术学院帆船队、衢江卓尔队、深圳海狼队分获2021中国帆船城市超级联赛(青岛站)冠、亚、季军。

2021中国帆船城市超级联赛(青岛站)作为中国帆船帆板运动协会重点打造的龙骨型帆船比赛，重磅亮相青岛，吸引了青岛、厦门、上海、深圳、苏州、衢江、北海、海口、宁波、秦皇岛等10支帆船城市代表队百余名选手参赛。顶级赛队精彩呈现，展现出了中国帆船特别是重点帆船城市的高参与度，也预示着国家级品牌帆船赛事蓬勃和繁荣之势，必将有力推动中国帆船运动发展、带动帆船运动产业市场与国际接轨。“作为一个青岛人，我从12岁就开始练习帆船了，2008年奥运结束后开始接触大帆船比赛，每次在家乡参加帆船周·海洋节，都很开心，像是一个大聚会！”青岛·帆船之都队队员万祥俊告诉我们。对于帆船运动

来讲，帆船周·海洋节不仅为大家提供了切磋技术、与高手同台竞技的机会，更是一场以帆为媒的欢乐派对。

高校精英挥洒青春气息

10月14日在浮山湾开赛的2021青岛国际帆船赛16支帆板队均已集结完毕，从参赛船队来看，不仅有来自深圳、秦皇岛的职业赛队，还有来自青岛大学、青岛科技大学等征战多项赛事的帆船校队，同时也有熟悉青岛环境的青岛帆船之都队，60余名运动员已经开始摩拳擦掌，激战浮山湾。

青岛科技大学帆船队作为国内优秀的高校帆船队之一，是青岛市仅有的两所特色示范高校之一，本次比赛中，青岛大学帆船队派出了3支战队，分别是青岛大学大源号帆船队、青岛大学千里行号帆船队、青岛大学三队。“千里行号是女舵手，三个队伍新老队员交替，以赛代练，希望在这次比赛中学习知识、充足经验、精进技术，赛出风格、赛出水平。”青岛大学大源号船长杨圣祺告诉记者。

侯言硕和王堃分别是青岛科技大学大四和大三的学生，也是校帆船队的骨干队员。侯言硕负责帆船的前甲板，王堃是中仓键盘手。“帆船运动带给我的最大感触是，不到最后1秒，永远不知道是否能成功。”侯言硕告诉记者。外表看起来娇小的王堃，虽然是一名女生，但气势不输职业选

手。“帆船是一项靠风的运动，但不是所有地方都有风，当没风的时候就要耐住性子，等风来。帆船带给我最大的变化是磨炼了心性，更有耐心。”

以帆为媒展现各自影响力

本次帆船周·海洋节推出六大板块、十二赛一营、30余项文体、商贸和交流活动，旨在为岛城市民奉献一场集顶级赛事、奥运精神传承、多元文化交流、全民参与的体育嘉年华。以帆为名，以赛为介。例如青岛市汽车品牌店协会利用优势资源，积极参与赛事活动、提供全方位的保障服务，携会员单位有关品牌的汽车为本次帆船周·海洋节全程提供嘉宾车和办公用车保障，燃情助力此次帆船周·海洋节。曹操出行作为赛事支持单位，赛事期间为各位岛城居民提供了88元优惠券包，能够更便捷、更舒心地领略精彩的帆船赛事。



千熙酒业为赛事提供各项支持服务，而且还有激情扬帆的“千熙酒业号”帆船参赛，齐心共同打造“帆船之都”青岛专属特色的“航海节日”专属IP，以增强帆船运动的社会参与度和影响力，让时尚体育标记城市生活。

此外，连续五届的中国(青岛)企业帆船联赛，加强了岛城知名企业之间的航海文化交流，为发展海洋产业夯实更多的受众基础。作为2021第十三届青岛国际帆船周·青岛国际海洋节重要赛事之一，是助推青岛市“帆船之都”城市品牌建设，推进建设世界一流国际体育赛事之都的重要举措。

<p>销售求购</p> <p>收配电箱 工业电器 线缆 15063001698</p>	<p>综合信息</p> <p>本人张小萌在青岛中升之星汽车销售服务有限公司订购车辆一台将订车收据遗失 编号为5301788 金额10000元 收据作废 特此声明</p> <p>遗失青岛市李沧区市场监督管理局2007年11月13日核发予青岛合晟商贸有限公司的商业执照正本注册号370213228072585 声明作废</p>	<p>注销公告</p> <p>经股东会研究决定青岛合晟商贸有限公司即日起注销 注册号370213228072585 特此公告</p> <p>遗失声明 王吉松(身份证号413027197910211415) 遗失李沧区黑龙江中路512号鼎泰公元16-2-302发菜一张 发票号码01591436 金额4191914.00元 声明作废</p> <p>遗失青岛市胶州市食品药品监督管理局2018年4月2日核发予胶州市万泰便民超市的食品经营许可证正本许可证编号JY13702810097111 声明作废</p> <p>遗失青岛市市南区市场监督管理局2008年8月22日核发予经营者董臣祥的个体工商户营业执照正本注册号370202600432569 声明作废</p> <p>友情提示: 本栏目信息, 不作为合作双方签订合同依据, 为维护您的权益, 请务必认真核实。</p>
<p>蚂蚁搬家</p> <p>专业搬家 搬厂 搬企业 家具 拆装 精品包装 东北三省专线 长途 全市 82874488 82964488</p>	<p>退伍老兵</p> <p>搬家 注册 钢架 家具 拆装 厂设备 长途 市南 85960055 崂山 85965522 李沧 85865871 市北 82696976</p>	<p>信息量大, 带来更多商机</p> <p>分类广告 0532-58527575</p>